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Evaluación Lenguaje y comunicación
El problema de Martina
	Nombre:
	Nota:

	Puntaje:  28 puntos

	Fecha:

	OBJETIVOS DE APRENDIZAJE: OA 1 Leer en voz alta de manera fluida variados textos apropiados a su edad. OA 4 Profundizar su comprensión de las narraciones leídas. OA6 Leer independientemente y comprender textos no literarios (cartas, biografías, relatos históricos, instrucciones, libros y artículos informativos, noticias, etc.) para ampliar su conocimiento del mundo y formarse una opinión: OA7
Desarrollar el gusto por la lectura, leyendo habitualmente diversos textos. 

	Instrucciones: Lea atentamente cada una de las preguntas, y marque la respuesta que considere correcta.


I. Responde las siguientes preguntas. (3 ptos c/u) 
a) ¿Cuál es el título del cuento que has leído? ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..………………….. 
b) ¿Cómo se llama el autor de este libro? ……………………………………………………………………..……………..…………………………………………………………………………………… 
c) Escribe el nombre del personaje principal del cuento. ……………………………………………………..………..…………………………………………………………………..………………………………..……………
[bookmark: _GoBack]II. Lee con mucha atención y encierra en un círculo la alternativa correcta. (2 ptsc/u)

1. ¿Cómo se llama la puercoespina?
 a) Matilde. 
b) Margarita.
 c) Martina.

2. ¿Cuál era el problema de Martina?
 a. Quería aprender a tejer. 
b. Quería hacer un panqueque. 
c. Quería un vestido de novia.

3. ¿A quién fue a buscar Martina para solucionar su problema? 
a) A la Sra. Coneja. 
b) A la Sra. Abeja. 
c) A la Sra. Araña.

4. ¿Qué le respondió la Sra. Araña cuando Martina le preguntó si podía hacer su vestido de novia? 
a) ¡Sí!, con mucho gusto lo haré. 
b) ¡No!, yo no puedo. Es muy difícil, imposible. 
c) ¡No!, eres muy fea para un vestido de novia.

5. ¿Por qué Martina quería que la Sra. Araña hiciera su vestido? 
a. Porque sabía hacer poleras. 
b. Porque sabía hacer faldas. 
c. Porque era la mejor tejedora.

II. Escribe una V si verdadero o F si es falso. (1pts c/u) 

a.______ Martina se iba a casar, ese era su problema. 
b.______ La araña no quería tejer el vestido porque era imposible. 
c.______ El problema de Martina era no tener su vestido de novia. 
d.______ Martina era muy querida en el bosque. 
e.______ Martina se casó sin vestido de novia. 
f.______ Las flores hicieron un vestido para Martina. 
g.______ El novio admiraba a su enamorada Martina. 





IV. Dibuja el final del cuento. (2pts)
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